

国内资讯

下半年经济结构调整将继续提速 新兴产业成培育重点

下半年以智能制造为代表的新经济领域将迎来一系列支持政策和措施，政府对于信息、民用空间、重大科技基础设施建设等投入将进一步加大。 [全文链接](#)

央企改革版图逐渐明晰 国资投资运营平台试点将扩容

随着改革不断深入，国资委与国有资本投资、运营公司，国有资本投资、运营公司与所出资企业的关系正在不断理顺，国资监管正在由管企业为主向管资本为主转变，由管实物形态的国有资产向价值形态的国有资本转变。 [全文链接](#)

人民币闪电式急拉背后：超级美元陨落

月末时分，又见人民币对美元上演闪电式升值。继上一日创出 6 月以来最大涨幅后，28 日，人民币兑美元在岸和离岸价格盘中双双升破 6.8 关口；中间价亦调升 239 个基点，调升幅度创近四周来最大。 [全文链接](#)

7 月近万亿资金到期 市场预期货币政策将精准发力

就在跨季资金面平稳度过之际，市场又有了新的担忧——7 月 28 天逆回购和中期借贷便利（MLF）将集中到期，会否再度出现流动性偏紧局面？货币政策又将如何操作？ [全文链接](#)

人民币成粤港间第二大跨境结算货币

在香港回归祖国 20 周年之际，记者从人民银行广州分行了解到，人民币成为粤港之间第二大跨境结算货币，跨境人民币业务是粤港两地合作的一大亮点。 [全文链接](#)

国际经济

英国央行卡尼 180 度转弯 称尽快加息可能很有必要

英国央行行长卡尼(MarkCarney)周三(6 月 28 日)在葡萄牙举行的欧洲“央行论坛”的小组的准备发言中表示，英国央行货币政策委员会(MPC)可能需要尽快开始提高利率。 [全文链接](#)

欧元巨震！媒体称欧洲央行认为市场误读了德拉吉讲话

报道称，德拉吉的讲话本意是令市场对今年稍晚时间可能做出刺激决定做好准备，但并非给出确切的保证。德拉吉的讲话表明欧洲央行对通胀保持耐心，能够接受通胀需要更多时间回升至目标。 [全文链接](#)

金融危机来首次：美联储通过所有大银行的资本计划

在第二轮压力测试中，美联储没有反对 34 家银行中任何一家的资本计划，这是七年来首次。[全文链接](#)

原油库存增加难阻乐观情绪 油价周三上涨逾 1%

美国原油库存意外增加难阻油市看多情绪，美元承压下挫和美国原油产量下滑的双重利好消息依然帮助油价延续涨势。[全文链接](#)

美商务部长：美方考虑对钢铁倾销采取大规模举措

美国商务部长罗斯周二表示，如果贸易伙伴国不能就钢铁倾销问题帮助找到共同解决方案，美国除了寻求“大规模”举措来应对外可能别无选择。[全文链接](#)

财经评论

央行盛松成：下半年我国市场利率或平滑下行

今年下半年我国金融市场和货币政策可能的趋向，我们认为，可以用两句话概括：市场利率平滑下行，流动性紧中趋缓。[全文链接](#)

逆袭成功 钢铁行业能否迎来新盈利时代？

钢铁行业在旺季下存有机会，3、4 月份是上半年的钢铁需求旺季，而 8-10 月份是下半年的钢铁需求旺季。且在这两个时点都叠加了供给侧改革的因素，上半年是“地条钢”，下半年是高炉去产能。[全文链接](#)

产业经济

发改委发文支持市域铁路发展 打造超特大城市 1 小时通勤圈

至 2020 年，京津冀、长江三角洲、珠江三角洲、长江中游、成渝等经济发达地区的超大、特大城市及具备条件的大城市，市域（郊）铁路骨干线路基本形成，构建核心区至周边主要区域的 1 小时通勤圈。[全文链接](#)

上海钢联：部分口岸煤炭进口业务受限

6 月 28 日，有关“中国 7 月 1 日起禁止部分口岸经营煤炭进口业务”的消息引起市场广泛热议。据上海钢联煤焦事业部市场调查，确定此消息属实。[全文链接](#)